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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک1392 لاس هجدوب نوناق )126(دنب ییارجا همان ن�آ

ـه49815ت/153880:هرامش
26/09/1392:خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

و یزیر همانرب تنواعم و ییاراد و یداصتقا روما ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب20/9/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
لاس هجدوب نوناق )126(دنب )126 -4(ءزج دانتسا هب و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و روهمج س�ر یدربهار تراظن

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب ییارجا همان ن�آ ،روشک لک1392

روشک لک1392 لاس هجدوب نوناق )126(دنب ییارجا همان ن�آ

:دنور یم راک هب ریز حورشم یناعم رد همان ن�آ نیا رد هدافتسا دروم تاحلاطصا -1هدام
روشک لک1392 لاس هجدوب نوناق :نوناق -فلا

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب :یزکرم کناب -ب
تکراشم طسوت هک ینماضت تکرش ای و دادرارق غلبم مراهچ کی لقادح هیامرس اب صاـخ یـماهس تکرـش :هژورـپ تکرش -ج
.دوش یم سیسأت )هژورپ( حرط ماجنا و دادرارق دقع یارب )مویسرسنک(
ای و راکنامیپ،یا هرواشم،یراذگ هیامرس یاه تکرش و هسسوم دنچ ای کی )مویسرسنک( تکراشم :)مویسرسنک(تکراشم -د
.دنتسه ییارجا و یسدنهم،یحارط یلام طیارش یاراد هک همان ن�آ نیا عوضوم هصقانم رد هدننک تکرش هدنزاس
.یتلودریغ اب یتلود یاه شخب )مویسرسنک( تکراشم :یصوصخ -یمومع تکراشم -ـه
یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ هجدوب نوناق)222(هدام عوضوم ییارجا یاه هاگتسد :ریذپ هیامرس ییارجا هاگتسد -و
)مویسرسنک( تکراشم دادرارق داقعنا هب تبسن یصوصخ-یمومع )مویسرسنک( تکراشم شور هب هک-1389 بوصم -ناریا
.دننک یم مادقا
کلمت،یا هنیزه هلمج زا(یمومع هجدوب عبانم لحم زا هک هژیو یناتسا و یناتسا،یلم)یاه هژورپ(یاه حرط :)هژورپ( حرط -ز
یاه تکرش یلخاد عبانم لحم زا ای و یمومع عمجم بوصم گرزب یاه حرط ریاس ای و )یصاصتخا دمآرد و یا هیامرس ییاراد
.دنوش یم ارجا یصوصخ -یمومع )مویسرسنک(تکراشم شور هب ریذپ هیامرس یتلود
هیامرس ییارجا هاگتسد نیب نوناق)126(دنب )1-126(ءزج رد جردنم یاه شور بوچراچ رد هک یا همان تقفاوم :دادرارق -ح
.دوش یم دقعنم هژورپ تکرش و ریذپ

کناب نآ تراظن تحت و هدش سیسأت یزکرم کناب زوجم اب ای و نوناق بجوم هب هک یتلودریغ ای یتلود کناب :لماع کناب -ط
.دشاب یم

تکرش سسوم )مویسرسنک( تکراشم،)اه هژورپ( اه حرط یارجا یارب دنفظوم ریذپ هیامرس ییارجا یاه هاگتسد -2هدام
.دنیامن باختنا لوبق لباق یلام )لدم(هنومن و یناگرزاب ینف داهنشیپ اب یا هلحرم ود هصقانم یرازگرب قیرط زا ار هژورپ

و یزیر همانرب تنواعم زا تیحلاص همانیهاوگ یاراد هصقانم رد تکرش ماگنه دیاب )مویسرسنک( تکراشم یازجا -3هدام
.دنشاب روهمج س�ر یدربهار تراظن

طسوت دادرارق داقعنا ناـمز هژورپ تکرش و دیامن مادقا هژورپ تکرش سیسأت هب تبـسن تسا فظوم هصقانم هدنرـب -4هدام
.دوش یم تیحلاص د�أت روهمج س�ر یدربهار تراـظن و یزیر همانرب تنواعم

هب هدش سیسأت هژورپ تکرش اب دادرارق داقعنا هب تبسن ریذپ هیامرس ییارجا هاگتسد،هصقانم هدنرب باختنا زا سپ -5هدام
.دیامن یم مادقا تاررقم و نیناوق بوچراچ رد روظنم نیمه

هب دروم بسح یدانسا رابتعا بلاق رد هژورپ تکرش هب تبسن ریذپ هیامرس ییارجا هاگتسد دادرارق یلام تادهعت -6هدام
.دوش یم ماجنا یلایر- یزرا تروص

ششوپ یارب بسانم یاه همان همیب ،همان ن�آ نیا غلابا زا سپ تسا فظوم نارـیا یملاسا یروهـمج یزکرـم همـیب -7هدام
ییارجا هاگتسد و غلابا همیب یاه تکرش هب و یحارط ار ریذپ هیامرس ییارجا یاه هاگتسد )یاه کسیر( یاهریذپرطخ
.دیامن هدافتسا روکذم یا همیب یاه ششوپ زا دناوت یم زین لماع کناب دزن یدانسا رابتعا هدننک شیاشگ ریذپ هیامرس

1392/09/26 :دنس خیرات
153880 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

153880 :همان ن�ا

153880 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3562 :همان نييا
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شیاشگ یدانسا رابتعا و دادرارق دناوت یم یلم هعسوت قودنص ای و یکناب ماظن زا تلایهست ذخا یارب هژورپ تکرش -8هدام
.دهد هئارا قئاثو زا یکی ناونع هب ار هدش

ریز طیارش یاراد هک دوش هتفریذپ لماع کناب طسوت تلایهست یاطعا هقیثو زا یشخب ناونع هب دناوت یم یدادرارق -9هدام
:دشاب
.دشاب هدش دقعنم )هژورپ( حرط یارجا و یلام نیمأت یارب -فلا

.دشاب یو فرط زا زاجم ماقم ای ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب یاضما یاراد -ب
تدمزارد دیرخ،)ب عون(تاسیسأت زا یشخب ای مامت تدمزارد هراجا ،)فلا عون( یثادحا تاسیسأت دیرخ شیپ ،نآ عوضوم -ج
تکراشم عاونا ریاس ای و )د عون( یژرنا و بآ ییاراک دوبهب،)ج عون(حرط نآ یدیلوت تامدخ و لااک دیرخ شیپ ای و
.دشاب )ـه عون( یمومع تامدخ هئارا یارب یصوصخ اب یمومع یاه شخب )مویسرسنک(
.دشاب هتشاد قیثوت تیلباق ،تسا هژورپ تکرش هب قلعتم هک دادرارق یارجا زا لصاح تاثدحتسم و تاسیسأت،دیاوع -د
دقعنم -1383 بوصم -تاصقانم یرازگرب نوناق )10( هدام و -1351 بوصم -هجدوب و همانرب نوناق)23(هدام بوچراچ رد -ـه
.دشاب هدش
.دشاب هدش باختنا هصقانم ساسارب افرص )مویسرسنک( تکراشم -و
کچ هقباس ای یکناب ماظن هب یراجریغ یهدب ،یزکرم کناب زا ملاعتسا ساسارب دادرارق فرط هژورپ تکرش نارادماهس -ز
ای و هتشادن یتایلام یعطق یهدب زین روشک یتایلام روما نامزاس زا ملاعتسا ساسارب و هتشادن،هدشن رثا ءوس عفر یتشگرب
.دشاب هدش هداد هژورپ تکرش نارادماهس یتایلام تخادرپ بیترت

یانما تئیه بیوصت و لماع کناب طسوت )هژورپ( حرط هیجوت بیوصت زا سپ هژورپ تکرش تساوخرد بسح -10هدام
قودنص عبانم زا ،لماع کناب رظن دروم تلایهست دصرد هد لداعم ،حرط نآ زاین دروم تلایهست بسانت هب یلم هعسوت قودنص
رد ات دوش یم یراذگ هدرپس )ندعم و تعنص کناب هلمج زا لماع یاه کناب ای و یزکرم کناب( یکناب ماظن دزن یلم هعسوت
رد هژورپ تکرش تادهعت )هقیثو نابیتشپ( نامضلا هجو روظنم هب و هدش دودسم ،)هژورپ( حرط نآ هب یتخادرپ تلایهست دروم
.دریگ رارق هدافتسا دروم نوناق )126( دنب عوضوم یاهدادرارق تلایهست ذخا لابق
یم رارق )اه هژورپ( اه حرط ریاس رایتخا رد و دازآ هژورپ تکرش تادهعت ماجنا بسانت هب هدش دودسم نامضلا هجو -هرصبت
.دریگ

و کرادم یسررب هب تبسن دادرارق قیثوت یارب هژورپ تکرش یاضاقت تفایرد زا سپ هام کی فرظ لماع کناب -11هدام
.دیامن مادقا تکرش نآ هب دنتسم و بوتکم تروص هب،اضاقت شریذپ مدع لیلاد و هجیتن ملاعا و یتفایرد تادنتسم

رد صخشم غلابم تخادرپ رب ینبم ییارجا هاگتسد دهعت یهاوگ تسا فظوم ییارجا هاگتسد باسح یذ -12هدام
هقیثو ناونع هب اه کناب و یلام تاسسوم هب هئارا یارب ار نوناق )126( دنب عوضوم یاهدادرارق رد هدش نیعم یاهدیسررس
.دیامن رداص هژورپ تکرش طسوت تلایهست تفایرد تهج

،یزکرم کناب هب هناگادج تروص هب ار دادرارق ره رد تلایهست یاطعا هب طوبرم تاعلاطا تسا فظوم لماع کناب -13هدام
.دیامن هئارا طبر یذ ییارجا هاگتسد و ییاراد و یداصتقا روما ترازو و روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

تباب لوبق لباق قئاثو زا یشخب ناونع هب ار نآ زا لصاح دیاوع و )هژورپ( حرط یاه ییاراد تسا زاجم لماع کناب -14هدام
.دریذپب تلایهست یاطعا

یارجا تفرشیپ شرازگ اب بسانتم و یا هلحرم تروص هب دادرارق یارجا تباب لماع کناب طسوت تلایهست یاطعا -15هدام
.دوش یم ماجنا ،دشاب هدیسر طبر یذ ریذپ هیامرس ییارجا هاگتسد د�أت هب هک )هژورپ( حرط

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )84( هدام )ط( دنب بوچراچ رد تسا زاجم هژورپ تکرش -16هدام
.دیامن هدافتسا یلم هعسوت قودنص عبانم زا طوبرم تاررقم و

یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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